

# ПРИЗЫВ

№ 65  
(8237)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
13 августа  
2014 года

Цена –  
8 рублей 44 копейки

ИА «Тюменская линия» сообщает

## В области рост рождаемости вчетверо превысил среднероссийский уровень

12109 детей родились в Тюменской области в первом полугодии 2014 года. Рост составил 7,3 процента в сравнении с тем же периодом 2013 года. По данным Управления ЗАГС Тюменской области, мальчиков родилось на два процента больше, чем девочек. Самыми популярными именами стали Артём, Александр, Максим, Дарья, Анастасия, Мария, Виктория.

Как сообщил на брифинге для СМИ после заседания президиума Госсовета по вопросам развития системы социальной защиты пожилых людей министр труда и социальной защиты Максим Топилин, в целом по стране зафиксирован естественный прирост населения в шесть тысяч человек. По его словам, рост рождаемости отмечен в 59 регионах. В январе–июне 2014 года родились 932,5 тыс. детей, что на 1,8 процента больше, чем в этом же периоде 2013 года.



Тюменская область сегодня –  
летит твоя слава над миром,  
Тюменская область сегодня –  
ты жаркое сердце Сибири,  
Тюменская область сегодня –  
хвала тебе, щедрой и сильной!  
Тюменская область сегодня –  
ты гордость великой России!



### Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с 70-летним юбилеем Тюменской области!

Сотни лет назад началось освоение нашего края русскими первопроходцами. Тысячи людей шли на неизведанные земли со своим опытом земледелия, ремесёл и учились у местного населения жить в гармонии с суровой природой. Именно тогда была заложена основа для мирного существования и сотрудничества всех заселяющих эту территорию народов.

Создание Тюменской области 14 августа 1944 года стало отправной точкой для новой истории нашей земли. Вторым освоением Западной Сибири стал героический период открытия и начала разработки месторождений нефти и газа. Самоотверженный труд тысяч людей, настоящих профессионалов – геологов, нефтяников, газовиков, строителей – кардинально изменил судьбу Тюменской области и вывел Россию в число ведущих энергетических держав мира.

Сегодня нефтегазовая отрасль остаётся важной частью экономики нашего региона, в то же время активно развиваются и многие другие сферы производства. Тюменская область сумела создать многоотраслевой промышленный комплекс и эффективное сельское хозяйство, лидирует среди регионов страны по строительству жилья, привлечению инвестиций и ряду других показателей.

Тюменский край богат природными дарами, но всё же главное его сокровище – трудолюбивые, отзывчивые и талантливые люди. Для всех нас Тюменская область – это любимая земля, родной дом. Это наше прошлое и будущее, ради которого мы работаем, совершаем открытия, достигаем высот в науке, спорте и творчестве.

От всей души желаю жителям нашего региона здоровья и счастья, достижений в самых разных сферах, успешной реализации планов и начинаний, благополучия и процветания!  
С днём рождения, Тюменская область!

В. ЯКУШЕВ,

врио губернатора Тюменской области

### Уважаемые жители Юргинского района!

Искренне поздравляю вас с 70-летием со дня создания Тюменской области!

Успехи региона – это результат вашего добросовестного труда, и в праздничный день хочется от всей души поблагодарить каждого из вас за патриотизм, целеустремлённость, умение решать самые серьёзные задачи, которые ставит перед нами время.

Впереди – новые рубежи. Уверен, нам под силу выполнить всё задуманное. Ведь главное богатство региона – его люди – талантливые, инициативные, полные стремления сделать Тюменскую область ещё привлекательнее и комфортнее для жизни.

От всей души желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья и счастья, энергии и добра, а Тюменской области – созидания и процветания!

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района



### Уважаемые юргинцы!

2014 год для нас особый – мы отметили 90 лет со дня образования Юргинского района.

Благодарю всех жителей, принявших участие в подготовке и проведении юбилейного мероприятия, которое прошло 2 августа.

В преддверии торжества была проведена большая работа по благоустройству районного центра. Особые слова благодарности коллективу ДРСУ (директор В.Н. Замятин), который сделал улицы с. Юргинское более привлекательными. Администрации Юргинского сельского поселения. Всем юргинцам, откликнувшимся на просьбу привести придомовую территорию в порядок.

Огромная благодарность арендаторам лесных участков В.Г. Берлину, С.В. Носоновских, В.А. Ивановичу, В.А. Романову. Индивидуальным предпринимателям и сельхозтоваропроизводителям, оказавшим спонсорскую помощь.

Много положительных эмоций подарили всем собравшимся организаторы праздничной программы. Большое спасибо работникам автономных учреждений культуры и спорта за великолепную культурную программу и организацию футбольного матча. Жителям района, представившим свои национальные кухни и номера художественной самодеятельности. И, конечно, огромная благодарность детям и взрослым, принявшим участие в массовке.

Надеюсь, что и в дальнейшем совместными усилиями мы сделаем наш район более привлекательным, что будет способствовать социально-экономическому развитию территории.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района



### Короткой строкой

#### Прошёл перерасчёт пенсий

С первого августа текущего года Отделом ПФР в Юргинском районе произведён беззаявительный перерасчёт трудовой пенсии у 656 пенсионеров. На данный перерасчёт имеют право получатели трудовых пенсий по старости, по инвалидности, за которых их работодатели в прошлом году и в первом квартале этого года уплачивали страховые взносы. В результате средний размер пенсии увеличился на 157 рублей, при этом максимальное начисление составило 1240 рублей.

Помимо перерасчёта трудовых пенсий работающих пенсионеров, с августа увеличена пенсия тех граждан, кто уже получает свои пенсионные накопления, – на 2,9 процента.

На территории Юргинского района проживает почти 4,3 тысячи пенсионеров, из них получателей трудовой пенсии по старости – 3 тысячи человек; средний размер трудовой пенсии по старости достиг 10 тысяч 637 рублей.

О. КОНОВАЛОВА

### Анонс

#### Уважаемые юргинцы!

Приглашаем вас на праздничное мероприятие, посвящённое 70-летию Тюменской области «Тюменский край – родимая земля», которое состоится 14 августа 2014 года в 15-00 в районном Дворце культуры.



Особенный день  
1944 года

Тюменская область рождалась в сложнейшее время, когда все силы страны были сосредоточены на полях сражений Великой Отечественной войны.

14 августа 1944 года Председатель Президиума Верховного Совета СССР М.И. Калинин подписал Указ № 118/83 «Об образовании Тюменской области в составе РСФСР». Вошедшие в её состав административно-территориальные образования в разное время относились к Уральской, Обско-Иртышской и Омской областям.

Работников  
четырёх мощнейших  
отраслей поздравили  
с юбилеем области

Ветеранов и нынешних работников мощных отраслей: строительной, ЖКХ, дорожного хозяйства и транспорта с наступающим юбилеем – 70-й годовщиной со дня образования Тюменской области – поздравил врио губернатора Владимир Владимирович Якушев.

«В этих сферах, которые всегда на передовой, работает огромное число людей. Каждый день они преображают наш общий дом – Тюменскую область. Строят жильё, объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, вводят в строй новые промышленные предприятия, обслуживают жилищный фонд. У работников строительной сферы, жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и транспорта есть профессиональное мастерство, современное оборудование и технологии. А главное – ответственность и любовь к родной земле. В общем, всё для того, чтобы своим трудом обеспечить региону достойное настоящее и прекрасное будущее», – отметил В.В. Якушев.

В канун юбилея области врио губернатора привёл конкретные цифры и результаты, которых добились работники этих отраслей.

Одно из главных достижений строителей – введение в 2013 году более 1 млн 460 тысяч квадратных метров жилья, что позволило досрочно выполнить задачу, поставленную Президентом Российской Федерации, – довести объём ввода жилья до одного квадратного метра на человека.

Владимир Владимирович Якушев выразил уверенность, что в текущем году темпы ввода жилья будут не ниже – в первом полугодии в области построено почти 670 тыс. кв. м жилья. Эффективной работе строителей помогает создание в регионе современного производства стройматериалов. По словам врио губернатора, за пять лет реализовано сорок три инвестиционных проекта в сфере строительной индустрии. В результате объём выпуска основных видов стройматериалов, таких как кирпич и железобетонные изделия, вырос более чем в два раза. В ближайшее время в Тюменской области планируется к вводу ещё пятнадцать новых производственных линий. Надо отметить, что тюменская продукция пользуется спросом в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах, и регион развивает сотрудничество с соседями в строительной сфере.

«В 2011 году в областном центре началось строительство первого микрорайона для жителей Ямала. Сегодня там живут более двух с половиной тысяч семей. В настоящее время правительство Ямало-Ненецкого автономного округа совместно

с Запсибгазпромом возводит в Тюмени ещё один многоэтажный жилой комплекс для северян. Ожидается, что в общей сложности в новые микрорайоны переедут более пяти тысяч семей ямальцев», – напомнил В.В. Якушев.

Кроме того, активное строительство Югра, Ямал и Тюменская область ведут в рамках программы «Сотрудничество». С начала её реализации на территории округов и области введено в эксплуатацию несколько десятков объектов социального назначения. Это жилые дома, детские сады, школы, больницы, спортивные сооружения.

Сегодня строители активно участвуют в реализации важнейших социальных программ, крупные строительные компании охотно реализуют проекты комплексной застройки. На карте Тюмени вырастают новые микрорайоны, в которых предусмотрено всё необходимое для полноценного и комфортного проживания, в том числе социальная инфраструктура. И в первую очередь детские сады.

«С рядом застройщиков областные власти вышли на новый уровень отношений. Речь идёт о строительстве и безвозмездной передаче муниципалитету детских садов в наиболее активно застраиваемых микрорайонах. Подписано уже четыре таких соглашения, не сомневаюсь, до конца года их станет больше», – отметил В.В. Якушев.

Хороших результатов добились и работники дорожного хозяйства. За последние годы в области построено восемь новых развязок, возводятся ещё пять. До конца года будет открыто движение по прямому ходу развязки в створе улицы Монтажных в Тюмени.

Активно развивается жилищно-коммунальный комплекс области – сфера, которая тесно связана с обеспечением комфортных условий проживания граждан, жизнедеятельности предприятий, учреждений и социальных объектов. Проводится системная замена ветхих сетей и сооружений. За последние восемь лет удалось более чем в полтора раза снизить число аварий на сетях, существенно снизился и уровень износа систем водоснабжения.

С юбилеем области поздравили и выразил благодарность строителям и работникам жилищно-коммунального хозяйства региона за реализацию важнейших и масштабных государственных программ генеральный директор государственной корпорации – Фонд содействия реформированию ЖКХ К.Г. Цицин.

На торжественном мероприятии врио губернатора поблагодарил всех присутствующих за добросовестный труд и вручил заслуженные награды строителям, работникам ЖКХ, дорожного хозяйства и транспорта.

Е. РАЗМАЗИНА,  
пресс-служба губернатора

Только вперёд!

Почётный гражданин района

Двадцать лет назад, в январе 1994 года, было утверждено звание «Почётный гражданин Юргинского района». Его присуждают людям, внёсшим значительный вклад в развитие района, истинным патриотам своего края, которые составляют его золотой фонд.

Среди них Нина Алексеевна Сухорущенко – замечательная женщина, до глубины души влюблённая в свою малую родину, за высокий профессионализм удостоенная званий «Отличник здравоохранения», «Почётный донор России», «Ветеран труда». Награды красноречивее слов говорят о том, какой это бескорыстный, трудолюбивый человек, болеющий за район, за каждого его жителя и в целом за сельское здравоохранение. Коллеги знают её как умеющую вести за собой лидера, как мудрого, образованного, тонко чувствующего руководителя, нацеливавшего коллектив на успех. Для работников редакции Нина Алексеевна всегда была интересным эрудированным собеседником, грамотным респондентом. Мне импонировали её спокойный голос, чуть заметная улыбка и глаза – очень добрые и открытые. Девиз, которого придержива-



Н.А. Сухорущенко

лась Н.А. Сухорущенко в жизни: время лечит. Причём это и в переносном смысле, и в прямом. Она не только сама старалась никогда не унывать, но и не позволяла этого делать другим, будь то родные, работники больницы или её пациенты. Позитивный настрой помогал, когда она была студенткой Тюменского медицинского института, когда, вернувшись в родной район молодым специалистом, возглавила инфекци-

онное отделение, а вскоре стала заместителем главного врача по медицинской части. Когда приходилось добиваться поставок в учреждение нового высокотехнологичного оборудования, когда руководимый ею коллектив участвовал с театральными постановками и вокальными номерами в районных мероприятиях художественной самодеятельности. И даже в тяжёлые годы перестройки оптимизм не оставлял Нину Алексеевну. «Только вперёд! Завтра будет лучше, чем сегодня», – внутренне настраивалась она и зажигала энергию и верой в лучшее окружающих. Как человек здравомыслящий, шагающий в ногу со временем, была сторонницей инновационных преобразований. Так, в Юргинской больнице, одной из первых в области, появились куветы в детском отделении, а работники детской консультации первыми стали трудиться по бригадному подряду.

32 года – таков трудовой стаж Нины Алексеевны. Из них 18 лет она проработала в должности главного врача, на плечах которого лежала деятельность всего районного здравоохранения.

О. КОНОВАЛОВА

Фото из архива редакции

Человек труда

Его судьба – дороги полотна

В юбилейный для района и области год Дмитрий Михайлович Сапожников отмечает свой юбилей. Тридцать лет назад он, выпускник Юргинского СПТУ № 13, отучившийся на тракториста-машиниста широкого профиля, пришёл трудиться в ДРСУ. С тех пор предан и выбранной профессии, и дорожному делу, и предприятию.

«За период работы проявил себя как добросовестный, дисциплинированный работник, любящий своё дело», – за лаконичной фразой, сказанной во время торжественной церемонии награждения на торжестве в честь 90-летия Юргинского района, стоит ежедневный труд машиниста погрузчика Юргинского дорожно-ремонтно-строительного управления ОАО «ТОДЭП». Приходилось управлять сначала скрепером и автоскрепером, затем тяжёлым погрузчиком «Кировец» и фронтальным погрузчиком «Амкор».

Нет в районе таких дорог, на которых бы не был Дмитрий Ми-

хайлович. И не просто проезжал по ним, а участвовал в строительстве и ремонте дорожного полотна областного значения. Уезжал в командировки и за пределы района. Причём делал не только дороги, но и площадки, и подъездные пути на сельскохозяйственных фермах. В списке населённых пунктов – Омутинское, Заводоуковск, Боровинка, Ярково, Киёво. В последнее время его погрузчик можно было увидеть на улицах Ленина и Батурина районного центра, на территории асфальтобетонного завода.

Своим опытом Дмитрий Михайлович делится с молодыми: кому советом поможет, кому – практической помощью. А кого просто добрым словом приободрит.

О. АЛЕКСАНДРОВА  
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ



Д.М. Сапожников

Награда – знак признания заслуг

Юргинцы отметили 90-летний юбилей своего района. Николай Николаевич Колычев, которого вы видите на снимке, получил в этот знаменательный день из рук В.В. Якушева, временно исполняющего обязанности губернатора нашего региона, знак отличия Тюменской области «За достижения в труде». Награда стала достойным признанием заслуг машиниста-тракториста ООО «Кировский», посвятившего сорок лет своей жизни сельскохозяйственному труду.

– Благополучие всей области зависит от каждого муниципалитета, и в этом плане Юргинский район нас не подводит, – отметил Владимир Владимирович. – Благодарю его жителей за достойный вклад в общее достижение области.

В год 70-летнего юбилея Тюменской области и 90-летия Юргинского района Николай Николаевич отметил и личную знаменательную дату. Ему исполнилось 60. Ветеран прожил эти годы в родном Шипаково.



Н.Н. Колычев

Работал в своё время в колхозе «Победа», после перестройки – в малых предприятиях, преемниках упразднённого коллективного хозяйства. В последние годы пахал землю, растил и убирал хлеб на наделе, принадлежащем крупному зерноводческому обществу с ограниченной ответственностью

«Кировский». Лидер по складу характера, он возглавлял районное соревнование механизаторов, вёл за собой товарищей по работе.

С женой Ниной Ивановной, верной спутницей жизни, вырастил двух сыновей, четыре раза стал дедушкой.

Фото и текст А. ЦЫГАНКА

## славим нашу Тюменскую область

В этом году Тюменской области исполняется 70 лет. Символично, что накануне празднования юбилея в Юргинском отделе записи актов гражданского состояния был зарегистрирован ребёнок – 70-й в этом году!

Торжественная регистрация рождения нового гражданина района состоялась 5 августа. Виктория Сергеевна Басова находилась в роддоме с мамой – Людмилой Петровной, когда Татьяна Николаевна Аржиловская, заведующая отделом ЗАГС, поздравила счастливых супругов в лице отца – Сергея Александровича – с четвёртым ребёнком в семье. Первый заместитель главы Юргинского муниципального района Александр Анатольевич Давыдов зачитал Памятный адрес с поздравлениями и пожеланиями здоровья малышке и её родителям.

Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

### Социальный ракурс



## Центр притяжения – школа

В этом году в списке педагогов-юбиларов, которых будут чествовать на традиционной августовской конференции, стоит имя Татьяны Тимофеевны Крестьянниковой – учителя-филолога из Новотавовской средней общеобразовательной школы.

Есть люди, над которыми не властно время. Татьяна Тимофеевна Крестьянникова – одна из них. Всегда статная, спокойная, приятная в общении. Это человек, который живёт школой, её интересами и заботами, болеет душой за своё дело. Это учитель русского языка и литературы с 36-летним стажем работы в системе образования, имеющий огромный багаж литературных знаний и профессиональную правильную речь, хороший психолог. Любовь к детям, своим предметам, уважительное отношение к коллегам помогают ей завоевывать всё новые и новые сердца.

Планы работ, подготовка к урокам, подача материалов, проверка тетрадей... Казалось бы, учительский труд – чётко спланированный, размеренный, незаметный в своей повседневности. Но, зная Татьяну Тимофеевну – педагога творческого и неординарного, понимаешь: это далеко не так. Каждый свой урок она проводит в доброжелательной обстановке, динамично, продуктивно. Выдаёт максимум

### На августовский педсовет



Урок ведёт Т.Т. Крестьянникова

информации, многое успевает дать за сорок пять минут. К ученикам подходит индивидуально. Как и к занятиям. У неё нет похожих уроков, поэтому они проходят интересно. Её же собственный интерес к выдаваемому материалу простирается куда дальше обычной школьной программы.

Что для Т.Т. Крестьянниковой на первом месте? Школа, коллеги, ученики. Дом, семья, мама, сыновья, внуки Ульяна и Всеволод. Так получается, что дом является продолжением школы, и наоборот. Искренне радуется

успехам своих учеников. И, как она сама призналась, одно чувство может переживать дважды. Пример тому – оценки единого государственного экзамена: узнала результаты – обрадовалась, сообщила новость ребятам – радость возрослакратно.

Как результат многолетнего добросовестного труда, как признание высокого профессионализма – награды, среди которых Грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, Грамота департамента образования и науки Тюменской области, звание «Ветеран труда», Диплом победителя районного конкурса «Педагог года». Сама же Татьяна Тимофеевна считает, что лучшая награда – это любимое дело. А ещё для неё, как для человека эмоционального и восприимчивого, важно испытывать радость от простых на первый взгляд вещей: восхода солнца, похода в лес, вкуса спелой земляники, стремящихся вывесь огненных брызг костра, стрекотания кузнечиков. Поэтому она так ценит свой край, родное село Новый Тап – единственное место на географической карте, которому верна всю жизнь.

О. АЛЕКСАНДРОВА  
Фото из архива школы

## Главная задача – воспитать патриота

Десять лет – учительский стаж преподавателя физкультуры Шипаковской школы Виктора Владимировича Пинигина. В течение восьми лет он является инструктором по спорту в сельском поселении и руководителем класса «Пограничник».

В каждом из своих профессиональных занятий считает важным дисциплину, индивидуальный подход в работе, воспитание в ребятах уверенности в своих силах. А вообще он не разделяет особую свою должность, делает одно большое дело – воспитывает достойного гражданина в каждом.

Не отделяет свои успехи от успехов учащихся и курсантов. А успехов и побед у шипаковцев завидное количество. Женская команда по волейболу – неоднократный чемпион района, начиная с 2008 года, призёр по баскетболу, гиревому спорту, настольному теннису. «Пограничник» на протяжении пяти лет становился чемпионом и призёром районных соревнований по военно-прикладным видам спорта. Несколько очков не хватило «пограничникам» до третьего призового места на областных соревнованиях «Граница-2014». Во всероссийских соревнованиях «Юные друзья

### Человек и его дело



В.В. Пинигин

пограничников» в городе Набережные Челны из двадцати команд они были седьмыми. В прошлом году «Пограничник» стал лучшим военно-патриотическим классом, опередив клубы, которые созданы на базе средних школ.

Виктор Владимирович гордится своими воспитанниками. Виктор Коновалов и Марина Пинигина

преуспели в настольном теннисе. Марина также добилась высокие результаты в гиревом спорте и волейболе. Ольга Гигина (Лунгрин) – в волейболе. Анастасия Елфимова, учась в основной Шипаковской школе, стала самой быстрой на стометровке в районных соревнованиях по лёгкой атлетике. Наталья Ефремова занимает призовые места в составе волейбольной сборной, в соревнованиях по лёгкой атлетике и настольному теннису. Сергей Накоряков показывает высокие результаты в соревнованиях по лёгкой атлетике и армспорту.

Заслуги Виктора Владимировича признаны в районе. В ежегодном конкурсе «Спортивная элита» становился лауреатом в нескольких номинациях, а также признавался победителем как лучший учитель по физической культуре, как лучший инструктор по спорту сельского поселения и как организатор лучшей постановки физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в сельском поселении.

А. УСОЛЬЦЕВ  
Фото из архива редакции

### Особенности территории

Тюменская область занимает территорию в 1464,2 тысячи квадратных километров. С юга на север она протянулась от Казахстана до Карского моря на 2100 километров, с запада на восток – на 1400 километров.

Тюменская область располагает богатыми природными ресурсами. Её недра содержат нефть, газ, руду, торф, компоненты для строительных материалов, пресную и минеральную воду.

### Конкурс

## Россия поборется за право быть хозяйкой международных соревнований профессионального мастерства WorldSkills Competition

«Наша страна присоединилась к движению «WorldSkills Competition», которое организовывает во всём мире конкурс для будущих специалистов (тех, кто осваивает рабочие профессии), провела национальные соревнования по профессиональному мастерству среди молодёжи и теперь готова побороться за право провести у себя чемпионат мира в 2019 году. Убеждён, что проведение такого чемпионата в России – это хорошая возможность ещё раз привлечь внимание к рабочим профессиям. А если нам всё-таки повезёт, и решение будет принято в пользу нашей страны, то, конечно, мы сделаем всё необходимое, чтобы провести это мероприятие на самом высоком уровне», – об этом заявил на заседании Правительства, посвящённом популяризации рабочих профессий, Премьер-министр России Д.А. Медведев.

Международное движение «WorldSkills International (WSI)», пользующееся огромным авторитетом среди предприятий и организаций в странах мирового сообщества, уже более 60 лет занимается популяризацией рабочих профессий, повышением статуса и стандартов профессиональной подготовки по всему миру. Россия присоединилась к движению «WorldSkills Competition» в 2012 году. Каждые два года «WorldSkills» проводит по всему миру «WorldSkills Competition» – международные соревнования профессионального мастерства. Негласное название конкурса: «Олимпиада для тех, кто умеет работать руками».

В апреле этого года в Тюмени был проведён Открытый чемпионат «World Skills Russia Tyumen-2014». Два дня город

с интересом наблюдал за мастерством более шестидесяти учащихся и молодых начинающих специалистов рабочих профессий в возрасте 18–22 лет из районов юга Тюменской области, ХМАО и ЯНАО. Напомним, что участники соревновались в шести компетенциях (номинациях): «IT. Сетевое и системное администрирование», «Кондитер», «Поварское дело», «Каменщик», «Автомеханика», «Сварочные технологии».

«Очень важно, что Россия присоединилась к движению «WorldSkills Competition» и будет бороться за право провести у себя чемпионат мира в 2019 году, – считает В.М. Самсонов, заместитель директора департамента труда и занятости населения Тюменской области. – Тюменская область видит перспективы развития этого движения в регионе. Это и разработка «дорожной карты» развития WSR в Тюменской области на 2014 – 2016 годы, расширение перечня компетенций. Развитие экспертного сообщества в регионе и дальнейшая интеграция всех заинтересованных сторон на основе взаимовыгодного партнёрства, участие представителей региона в работе рабочих групп по вопросам развития движения WSR.

В настоящее время уже идёт подготовка к следующему Открытому региональному чемпионату «World Skills Russia Tyumen-2015». В 2015 году на чемпионате будут представлены уже одиннадцать компетенций. Вся подготовительная работа ведётся при поддержке правительства Тюменской области, в тесном сотрудничестве представителей органов исполнительной власти, образовательных организаций и работодателей».

О. БЕЛОВА,  
департамент труда и занятости населения Тюменской области

Зарегистрировано Управлением министерства юстиции Российской Федерации по Тюменской области (приказ от 05.08.2014 г. № 05-11/318пр).  
Присвоен государственный регистрационный номер ru725190002014001

### РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА IV созыва

27 июня 2014 г. с. Юргинское № 25/4-14

#### О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района

В соответствии со статьёй 35 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 63 Устава Юргинского муниципального района, Дума Юргинского муниципального района решила:

Внести в Устав Юргинского муниципального района, принятый Постановлением Думы ОМО Юргинский район от 20.06.2005г. №22/1-05 (с изменениями и дополнениями от 10.08.2005 г. № 29/1-05, от 15.03.2006 г. № 20/1-06, от 20.11.2006 г. № 82/1-06, от 26.06.2007г. № 21/2-07, от 27.11.2007 г. № 39/2-07, от 19.05.2008г. № 20/2-08, от 29.04.2009 г. № 11/3-09, от 24.11.2009 г. № 51/3-09, от 28.04.2010 г. № 9/3-10, от 02.09.2010 г. № 27/3-10, от 14.12.2010 г. № 64/3-10, от 13.04.2011 г. № 16/3-11, от 04.10.2011 г. № 37/4-11, 05.07.2012 г. № 45/4-12, 07.12.2012 г. № 81/4-12) следующие изменения и дополнения:

1. В пункте 14 части 1 статьи 6 Устава слова «в медицинских учреждениях» заменить словами «в медицинских организациях», слова «гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи» заменить словами «гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи».

2. Признать утратившим силу пункт 34 части 1 статьи 6 Устава, изменив последующую нумерацию пунктов.

3. Часть 1 статьи 6 Устава дополнить пунктом 35 следующего содержания: «35) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементов планировочной структуры в границах межселенной территории муниципального района, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре».

4. В пункте 7 части 6 статьи 30 Устава слова «формирования, обеспечения, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа» заменить словами «осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».

5. Часть 13 статьи 31 Устава дополнить абзацем следующего содержания: «Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, немедленно приостанавливается принявшим (издавшим) его органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания районная администрация или должностное лицо местного самоуправления обязаны сообщить Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трёхдневный срок, а районная Дума – не позднее трёх дней со дня принятия ею решения».

6. Статью 55 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 55. Закупки для обеспечения муниципальных нужд.  
1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счёт средств местного бюджета».

7. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений пункта 35 части 1 статьи 6 Устава, в части вопроса местного значения, который вступает в силу с 01 июля 2014 года.

С. ЗАМЯТИН, председатель Думы

<b>Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области</b>		
<b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b>	<b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b>	<b>За редактора Т.И. ГЕОГЕНОВА</b>
<b>Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b>	<b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.
<b>Адрес редакции:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД». 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1. Печать офсетная. Тираж 2232. Заказ № 1602. Время подписания в печать по графику 11 августа 2014 года в 16-00. Подписано в печать по графику 11 августа 2014 года в 16-00.	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**6+**